



热辣滚烫的“火锅节”

## 用劳动致敬青春 校园“火锅节”热辣滚烫

了“河南省第四批中小学校劳动教育特色学校”称号,冬季收获的蔬菜还登上了本次“火锅节”的餐桌。

为了排除安全隐患,一周前,学校对校园电路进行了全面排查、检修,对具有隐患的插座进行了更换。“火锅节”上,各班的班主任和任课老师分组

陪伴,避免孩子们出现烫伤等意外伤害。

朱林表示,元旦过后,学校还将为九年级举办“火锅节”,让学业紧张的毕业生们在快乐中学习生活技能,体会到劳动教育的魅力。



收获自己亲手播种的蔬菜

本报讯(记者 崔敬)自种、自摘、自购、自备食材……12月21日、23日,一场别开生面的“火锅节”在封丘县尹岗镇刘岗村实新学校连续开幕。七年级、八年级的师生们品尝着自种的蔬菜、自备的食材,体会着劳动教育的魅力,铭记下独特的青春记忆。

12月23日下午的放学铃声响,封丘县实新学校八年级的同学们便来到校园的劳动教育实践基地,大家在各自的“责任田”内采摘上海青、小白菜等蔬菜。随后,同学们择菜、清洗、备餐……有条不紊地忙碌着。

晚自习时间来临,同学们或是拎着火锅、手拿漏勺,或是带上新鲜的羊肉卷、小竹笋、豆皮、蘑菇等食材走进

教室。煮底料、下食材、调酱料……大家围坐一起,热火朝天地向火锅内投放着各种菜品,分享着校园生活的喜悦,热腾腾的香气轻拂着一张张稚嫩的脸庞。

“教室不只是读书的地方,更是温馨的家。”中学部校长朱林告诉记者,举办“火锅节”就是为了让孩子们在紧张的学习之余,能体会到生活的乐趣、同学之间的友谊,给大家留下美好的青春记忆。

朱林介绍,与去年“火锅节”不同的是,今年春季学校建成了30亩地的劳动教育实践基地,每个班级都有一块自己的责任田,让孩子们亲手播种、打理蔬菜、瓜果。这片基地不仅让该校荣获

## 餐饮油烟交叉互查,督察整改问题166个 市城管局组织开展油烟防治推进会

本报讯(记者 张延)12月24日,记者了解到,为深入推进大气污染防治工作,坚决杜绝餐饮油烟随意排放,市城管局综合行政执法支队组织开展了全市餐饮油烟污染防治工作推进会。各县(市、区)城管部门分管领导和相关工作人员及餐饮商户代表80余人参加会议。

会议通报了对市环委交办问题及餐饮油烟交叉互查活动的检查情况。各县(市、区)城管部门通过市城管局自11月份以来在各县(市、区)开展的餐饮油烟交叉互查活动,要对发现的问题有针对性、高效率进行整

改。会议强调,参会各方要进一步增强责任意识、提高业务能力,增强餐饮企业油烟污染防治自主意识,加强监管部门与餐饮企业之间沟通与协作,共同推进餐饮行业油烟治理健康发展,为我市餐饮油烟防治工作再上新台阶取得新突破奠定坚实基础。

餐饮油烟污染防治工作推进会结束后,市城管局综合行政执法支队业务骨干对餐饮油烟污染防治工作进行了专项培训。此次培训是增强餐饮业环保意识和提高油烟管理水平的重要环节。培训从油烟危害、法律法规、油烟净化系统安装运维以及

油烟净化检测等方面进行了全方位讲解。通过培训,进一步增强了餐饮商户的环保意识和责任意识,提高了油烟净化设施的使用效率和维护水平,也极大提高了执法人员的执法水平。

据了解,自今年11月份以来,该支队组织各县(市、区)开展餐饮油烟交叉互查活动,先后对我市所有县(市、区)进行了交叉互查,重点针对国控站点周边和餐饮集中区域的大、中型餐饮单位,检查餐饮单位225家,发现并督察整改问题166个,下达执法建议书27份。

## 新乡县组织开展 行政诉讼案件 庭审旁听活动

本报讯(记者 张世彬)12月22日,记者了解到,为深化府院联动工作机制,进一步落实国家工作人员学法用法制度,提升行政机关工作人员法治素养,增强行政执法人员依法行政意识,提高执法能力,近日,新乡县司法局联合新乡县人民法院组织开展了行政诉讼案件庭审旁听活动。全县14家重点领域行政执法单位及7个乡镇有关负责人到场参加。

活动当日,在庭审现场,随着清脆的法槌声敲响,一起有关工伤认定的行政诉讼案件正式开庭审理。在审判长的主持下,双方当事人围绕案件的争议焦点进行了充分举证、质证和法庭辩论。被告行政机关负责人出庭应诉,针对案件事实及法律依据、实质性化解进行发言。旁听人员跟随庭审节奏,“沉浸式”观摩案件审理流程,零距离感受法律权威。

庭审结束后,合议庭召开庭审座谈会,就本案涉及的相关法律问题对被诉行政机关和参加旁听的相关人员进行业务指导,并针对执法程序、取证与证据保存等问题进行深入交流。

旁听人员一致认为,通过此次庭审旁听活动,充分认识到证据与程序在执法实践中的重要性,深感行政机关依法履职、依法行政的必要性和紧迫性。在今后工作中,参与人员将不断提升自身专业能力与法治素养,坚决做到严格、规范、公正执法。

## 公厕安装棉门帘 保温防寒暖人心



工作人员正在为公厕安装棉门帘

本报讯(记者 张延)12月24日,记者了解到,为了让广大群众冬季如厕不再寒冷,实现公厕管理规范化、标准化,红旗区城管局为全区区管公厕装上棉门帘。

据工作人员介绍,此举有助于公厕防冻保温,降低公厕内供暖设施的能源消耗。除此之外,工作人员还增加了消毒剂喷洒频次,并对公厕设施进行定期全面检查,特别是对容易冻裂的水管、水龙头等设备进行了重点检修。

“群众事情无小事,点点滴滴见初心。”该局相关负责人告诉记者,下一步,他们将深入开展“我为群众办实事”活动,紧紧围绕“解民忧、纾民困、办实事、惠民生”要求,着力解决群众身边的烦心事、操心事,不断提升精细化管理水平,提高服务质量,确保每一项措施落到实处,真正做到“冬虽冷,心向暖”。